
のお知らせのお知らせのお知らせ
主催：古賀市教育委員会 文化課

古賀市では、平成 22 年度から、小・中学生を対象に、本物の芸術に触れ、豊かな感性を育み、新
しい発見や感動を与える機会の創出などを目的として、市のバスで福岡市内の美術館や博物館に行
く「アート・バス」事業に取り組んできました。毎年、開催を心待ちにしてくれている児童生徒の
みなさんに好評をいただいてるところです。そのような中、子どもたちと一緒に作品を観て、話し
合って、より良い鑑賞のお手伝いをしていただくボランティアを募集しています。今回の参加をと
おして、美術作品の鑑賞や芸術に触れることの楽しさ、様々な視点で作品を鑑賞する方法などを自
ら体験していただき、今後のアート・バスの運営においてご協力いただけたらと考えています。
アートが好きな方、子どもが好きな方、美術館が好きな方、ボランティア活動したい方、一緒にアー
ト・バスを楽しみませんか？

【注意事項】
・参加できなくなった場合は、必ず前日 18:00 までに文化課にお電話ください。尚、当日、  やむを得ない理由
   で参加できない場合、文化課にお電話いただいても不通になります。他の参加者が揃われた時点でこちらか
   ら連絡させていただくことになりますので、その旨ご了承ください。
・定員 ( 約 20 名 ) になり次第、申し込みを締め切らせていただきます。ご了承ください。
・車酔いなどがご心配な場合は事前に投薬などお願いします。
・交通状況等により到着や解散の時間が若干前後する場合がありますことをご了承ください。
・万が一、事故などの場合は、市民総合賠償補償保険で対応いたします。

　大人のアート・バス　ボランティア体験版

●実施日     ：平成 29 年５月 28 日 ( 日 )
●実施場所：福岡県立美術館「コレクション展Ⅱ 生誕 120 年 中村琢二 瑞々しき画布の輝き」
●対象人数：約 20 名 ( 高校生以上の古賀市民、または古賀市に通勤、通学する方 )
●参加費      ： 無料
●申込先     ：古賀市教育委員会 文化課 (TEL/092-940-2683) ※9:30-18:00 月曜休館
●申し込み方法：5月 21 日 ( 日 )18:00 までに文化課までお電話ください。 
※当日のタイムテーブルは裏面をご覧ください。



●5月 28 日 ( 日 ) のタイムテーブル

●実際にボランティアで参加されたみなさんの感想

自分のお気に入りの絵画を探すときには１人１人とコミュニケ－ションをとり、発表

するときにはグループ全員で意見を出し合って共有することができました。

また、仲良くなるにつれ、絵画について疑問に思ったことを聞いてくれたり、

「私も絵を描くよ。」と自分のことを話してくれたりしてとても嬉しかったです。

この経験を次回にも繋げ、子どもたちがもっとアート楽しめるようにサポートして

いきたいです。

9:00 リーパスプラザこが第一駐車場
　　　( 中央公民館横 ) 集合、出発

12:50 リーパスプラザこが第一駐車場
　　　( 中央公民館横 ) 到着、解散

10:00 オリエンテーション

10:15 鑑賞

11:00 ワークショップ

11:40 ふりかえり

9:50 美術館到着→→→

12:00 美術館出発←←←

今回のアートバスに初めて参加した感想は、中学生と一緒に美術館に行ってお

気に入りの絵画作品を見つけて紹介し合うことに素晴らしさを感じたことです。私

は一人で美術館へ足を運び、一人で鑑賞してそこでお気に入りの作品を見つけ

るのが普通でした。ですが、自分のお気に入りの絵画作品を紹介し合うことで、

「ああ、この子はこの作品が好きで、こういうことを思っていたのか」と違う価値観を

共有することで様々な想像が膨らみ刺激になりました。

初めはちゃんとした意見を言わなきゃと思っていたみたいで、なかなか意見が

出なかったりしましたが、作品を見てから自由な発想をして、意見を言ってくれ

るようになり、今までの美術作品の見方をがらりと変えるような体験をさせられた

のかなと思いました。感想用紙を見ていたら、面白かった！と書いてくれたり、

好きなアニメのキャラクターを描いて、見せてくれたりととても楽しんでくれたみ

たいでした。学校の垣根を越えて話込んでいたみたいで、参加して良かったと

思ってくれたのかなと思いました。今回、参加させて頂いて自分のなかでも新

たな発見も出来たり、成長した部分もあったりしました。中学生のみんなと楽し

んで鑑賞が出来たので良かったです。


